
Objave 8, 23. 10. 2023 

Dobro jutro. 

Zakorakali smo v zadnji teden pred jesenskimi počitnicami. Teden bo pester in vsebinsko 

bogat. 

Danes sta imela 8. in 9. razred predstavitev Srednje biotehniške šole Rakičan. V 6. razredu pa 

so imeli delavnico v izvedbi gospoda Primoža na temo reševanja konfliktov. 7. razred ima 

danes tehniški dan, ki ga vodi učiteljica Evgenija. 

 

Ob 15. 00 bo za strokovne delavce potekala načrtovalnica za mesec november. Ob 16.00 

bodo pa potekale pogovorne ure za starše učencev naše šole. 6. razred bo imel tudi razredni 

roditeljski sestanek. 

V torek, 24. 10., bomo obeleževali Svetovni dan organizacije združenih narodov. Svetovalna 

delavka Urška je ob tem dnevu pripravila nekaj besed. 

»Ob letošnjem prazniku je generalni sekretar Združenih narodov v poslanici zapisal, da so 

Združeni narodi  odsev sveta, kakršen je – in želja po svetu, za kakršnega vemo, da je 

lahko.  Naša odgovornost je pomagati zgraditi svet miru, trajnostnega razvoja in človekovih 

pravic za vse. 

Organizacija združenih narodov je bila ustanovljena po drugi svetovni vojni  z željo ohraniti 

mir na svetu in preprečiti ponovne vojne. Danes se moramo, zaradi vojn po vsem  svetu, še 

toliko bolj posvečati miru in mednarodnemu sodelovanju v dobro vseh nas. V letu 2024 se 

bomo vse UNESCO šole v Sloveniji posvečale vzgoji za mir. Učenci ste prijazno vabljeni k 

prebiranju poslanice ob dnevu OZN in ogledu kratkega posnetka, ki je objavljen na šolski 

spletni strani. Oglejte si tudi ptice miru, ki so nastale ob svetovnem dnevu miru, obiščite 

šolsko knjižnico, kjer najdete knjige iz seznama bralne značke za UNESCO bralce.« 

V sredo, 25. 10., bomo praznovali državni praznik dan suverenosti. Dan suverenosti je 

praznik v Republiki Sloveniji, s katerim 25. oktobra obeležujemo enega ključnih dogodkov v 

procesu osamosvojitve Slovenije. To je spomin na dan, ko je po osamosvojitveni vojni, leta 

1991,  zadnji vojak Jugoslovanske ljudske armade zapustil slovensko ozemlje. Je državni 

praznik, vendar ne dela prost dan v Sloveniji. 

Učiteljica Lidija obvešča predstavnike šolske skupnosti, da se v četrtek, 26. 10. 2023 ob 10.15 

zberemo v avli šole, da skupaj obeležimo spomin na žrtve druge svetovne vojne." 

Nagovarjam vas, da se kdaj ustavite pri zadnjem vhodu v našo šolo in si poglejte vzidano 

ploščo z imeni in priimki žrtev druge svetovne vojne iz negovskega območja. Prav je, da se 

spomnimo žrtev vseh vojn, ki so divjale na naših tleh. Vidimo lahko, da mir ni samoumeven. 

Prav ta trenutek divjajo oboroženi spopadi v Ukrajini, Gazi, Gorskemu Karabahu in še 

marsikje po svetu. 

Želim si, da bi se vojne čim prej končale in bi zavladal mir. Mir je najvišja vrednota človeštva, 

ki je ne cenimo, dokler je ne izgubimo. 

V petek, 27. 10., bosta 4. in 5 razred imela dan dejavnosti.  

Sledijo jesenske počitnice, med katerimi bomo praznovali dva državna praznika.  



31. 10. bomo praznovali državni praznik, dan reformacije. Slovencem je reformacija prinesla 

prvo knjigo in s tem knjižni jezik, pa tudi prvo omembo pojma Slovenec. Osrednja osebnost 

slovenskega protestantizma je bil Primož Trubar (1508-1586), ki je leta 1550 je napisal 

Katekizem, prvo knjigo v slovenskem jeziku in prvo slovensko tiskano knjigo sploh.  

1. novembra se bomo ljudje po vsem svetu spomnili pokojnih in dan izkoristili za obisk grobov. 

Prav je, da se tudi vi spomnite svojih pokojnih sorodnikov in jim izkažete spoštovanje.  

 

Želim vam uspešno delo 


